

Sicherheitsdokument für die ML-Design Aufbewahrungsbox

Produktname: ML-Design Aufbewahrungsbox

Wichtige Merkmale:

- **Hochwertige Materialien:** Die Box besteht aus **pulverbeschichtetem verzinktem Stahlblech**, was eine hohe Beständigkeit gegen Witterungseinflüsse und Rost garantiert. Sie ist **UV-beständig** und **wasserdicht**.
- **Sicherheitsfeatures:** Die Gartenbox ist mit einem **zuverlässigen Schließsystem** versehen und wird mit **2 Schlüsseln** geliefert, um den Inhalt sicher zu verwahren. Bei Verlust eines Schlüssels kann die Sicherheit durch Austausch des Schlosses gewährleistet werden.
- **Gasdruckfedern:** Diese erleichtern das **Öffnen und Schließen** der Box erheblich und minimieren das Risiko von Verletzungen durch ein versehentliches Zuknallen des Deckels.
- **Robustheit und Stabilität:** Die Box zeichnet sich durch **verstärkte Bodenplatten** und **extra hohe Standfüße** aus, die zusätzlichen Schutz gegen Feuchtigkeit vom Boden bieten.

Gebrauchsinformationen:

1. Montagehinweise:

- Bitte verwenden Sie das mitgelieferte **Montagematerial** für die korrekte und sichere Montage der Aufbewahrungsbox.
- Befolgen Sie die Montageanleitung Schritt für Schritt, um sicherzustellen, dass die Box ordnungsgemäß aufgebaut ist.

2. Richtige Platzierung:

- Stellen Sie sicher, dass die Box auf einer stabilen, ebenen Fläche steht, um das Risiko des Kippens oder Rutschens zu minimieren.
- Achten Sie darauf, die Box so zu platzieren, dass sie nicht von Bäumen oder anderen Objekten überschattet wird, die potentiellen Schaden bei extremen Wetterbedingungen verursachen könnten.

3. Sicherheitsvorkehrungen:

- Bewahren Sie die Schlüssel stets an einem sicheren Ort auf, um den unbefugten Zugriff zu begrenzen.
- Öffnen Sie die Box langsam, um sicherzustellen, dass der Inhalt nicht herausfällt und Schäden vermeidet.

4. Pflege und Wartung:

- **Wartungsfrei:** Die Materialien der Box sind auf Langlebigkeit ausgelegt und bedürfen keiner besonderen Pflege.
- Trotz der robusten Bauweise sollten äußere Verschmutzungen gelegentlich mit einem milden Reinigungsmittel und Wasser entfernt werden, um die Optik zu erhalten.

5. Einsatzbereich:

- Die Box ist speziell für den **Outdoor**-Einsatz konzipiert und eignet sich hervorragend zur

Aufbewahrung von Gartengeräten, Kissen und anderem Zubehör, um Ordnung und Schutz zu gewährleisten.

Warnhinweise:

- Kinder sollten die Box nur unter Aufsicht von Erwachsenen nutzen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Überladen Sie die Box nicht, um die Funktionsfähigkeit der **Gasdruckfedern** nicht zu beeinträchtigen.

Dieses Sicherheitsdokument dient zur Information und Erhöhung der Benutzerfreundlichkeit der ML-Design Aufbewahrungsbox. Befolgen Sie stets die Anweisungen und Hinweise, um eine sichere und effiziente Nutzung zu gewährleisten.

Security document for the ML design storage box

Product name: ML-Design storage box

Important features:

- High-quality materials: the box is made of powder-coated galvanized sheet steel, which guarantees high resistance to weathering and rust. It is UV-resistant and waterproof.
- Safety features: The garden box is equipped with a reliable locking system and comes with 2 keys to keep the contents safe. If a key is lost, security can be guaranteed by replacing the lock.
- Gas struts: These make opening and closing the box much easier and minimize the risk of injury from accidentally slamming the lid shut.
- Robustness and stability: The box is characterized by reinforced base plates and extra high feet, which provide additional protection against moisture from the floor.

Instructions for use:

1. mounting instructions:

- Please use the supplied assembly material for correct and safe assembly of the storage box.
- Follow the assembly instructions step by step to ensure that the box is assembled correctly.

2. correct placement:

- Make sure the box is placed on a stable, level surface to minimize the risk of tipping or sliding.
- Take care to place the box so that it is not overshadowed by trees or other objects that could cause potential damage in extreme weather conditions.

3. security precautions:

- Always keep the keys in a safe place to limit unauthorized access.
- Open the box slowly to ensure that the contents do not fall out and avoid damage.

4. care and maintenance:

- Maintenance-free: The materials of the box are designed for durability and do not require any special care.
- Despite the robust construction, external dirt should be removed occasionally with a mild detergent and water to maintain the appearance.

5. area of use:

- The box is specially designed for outdoor use and is ideal for storing garden tools, cushions and other accessories to keep them organized and protected.

Warnings:

- Children should only use the box under adult supervision to avoid injury.
- Do not overload the box so as not to impair the functionality of the gas struts.

This safety document is intended to provide information and increase the user-friendliness of the ML-Design storage box. Always follow the instructions and notes to ensure safe and efficient use.

Document de sécurité pour la boîte de rangement ML-Design

Nom du produit : Boîte de rangement ML-Design

Caractéristiques importantes :

- Matériaux de haute qualité : la boîte est fabriquée en tôle d'acier galvanisée peinte par poudrage, ce qui garantit une grande résistance aux intempéries et à la rouille. Elle est résistante aux UV et étanche.
- Caractéristiques de sécurité : Le coffre de jardin est équipé d'un système de fermeture fiable et est livré avec 2 clés pour garder son contenu en sécurité. En cas de perte d'une clé, la sécurité peut être garantie en remplaçant la serrure.
- Des ressorts à gaz sont disponibles : Ceux-ci facilitent considérablement l'ouverture et la fermeture de la boîte et minimisent le risque de blessure en cas de claquement accidentel du couvercle.
- Robustesse et stabilité : la boîte se caractérise par des plaques de fond renforcées et des pieds extra hauts qui offrent une protection supplémentaire contre l'humidité du sol.

Informations d'utilisation :

1. instructions de montage :

- Veuillez utiliser le matériel de montage fourni pour monter correctement et en toute sécurité la boîte de rangement.
- Suivez les instructions de montage étape par étape pour vous assurer que la boîte est correctement montée.

2. placement correct :

- Assurez-vous que la boîte est placée sur une surface stable et plane afin de minimiser le risque de basculement ou de glissement.
- Veillez à placer la boîte de manière à ce qu'elle ne soit pas ombragée par des arbres ou d'autres objets qui pourraient potentiellement causer des dommages en cas de conditions météorologiques extrêmes.

3. mesures de sécurité :

- Conservez toujours les clés dans un endroit sûr afin de limiter les accès non autorisés.
- Ouvrez la boîte lentement pour vous assurer que le contenu ne tombe pas et pour éviter tout dommage.

4. entretien et maintenance :

- Pas d'entretien : les matériaux de la boîte sont conçus pour durer et ne nécessitent pas d'entretien particulier.
- Malgré la robustesse de la construction, les salissures extérieures doivent être enlevées de temps en temps avec un détergent doux et de l'eau afin de préserver l'aspect visuel.

5. domaine d'utilisation :

- La boîte est spécialement conçue pour une utilisation en extérieur et convient

parfaitement au rangement d'outils de jardin, de coussins et d'autres accessoires afin de garantir ordre et protection.

Avertissements :

- Les enfants ne doivent utiliser le caisson que sous la surveillance d'un adulte afin d'éviter toute blessure.
- Ne surchargez pas le box afin de ne pas nuire au bon fonctionnement des vérins à gaz.

Ce document de sécurité a pour but d'informer et d'améliorer la facilité d'utilisation de la boîte de rangement ML-Design. Suivez toujours les instructions et les conseils afin de garantir une utilisation sûre et efficace.

Documento di sicurezza per il box di stoccaggio del design ML

Nome prodotto: Scatola portaoggetti ML-Design

Caratteristiche importanti:

- Materiali di alta qualità: il box è realizzato in lamiera d'acciaio zincata e verniciata a polvere, che garantisce un'elevata resistenza agli agenti atmosferici e alla ruggine. È resistente ai raggi UV e impermeabile.
- Caratteristiche di sicurezza: La cassetta da giardino è dotata di un affidabile sistema di chiusura e viene fornita con 2 chiavi per tenere al sicuro il contenuto. In caso di smarrimento della chiave, la sicurezza può essere garantita dalla sostituzione della serratura.
- Puntelli a gas: facilitano l'apertura e la chiusura della cassetta e riducono al minimo il rischio di lesioni dovute alla chiusura accidentale del coperchio.
- Robustezza e stabilità: il box è caratterizzato da piastre di base rinforzate e da piedini extra alti, che offrono una protezione aggiuntiva contro l'umidità del pavimento.

Istruzioni per l'uso:

1. istruzioni per il montaggio:

- Per un montaggio corretto e sicuro del box di stoccaggio, utilizzare il materiale di montaggio in dotazione.
- Seguire passo dopo passo le istruzioni di montaggio per assicurarsi che il box sia assemblato correttamente.

2. posizionamento corretto:

- Assicurarsi che il box sia collocato su una superficie stabile e piana per ridurre al minimo il rischio di ribaltamento o scivolamento.
- Fare attenzione a posizionare il box in modo che non sia oscurato da alberi o altri oggetti che potrebbero causare danni in caso di condizioni atmosferiche estreme.

3. precauzioni di sicurezza:

- Conservare sempre le chiavi in un luogo sicuro per limitare l'accesso non autorizzato.
- Aprire la scatola lentamente per evitare che il contenuto cada ed evitare danni.

4. cura e manutenzione:

- Esente da manutenzione: i materiali del box sono progettati per durare nel tempo e non richiedono cure particolari.
- Nonostante la struttura robusta, lo sporco esterno deve essere rimosso di tanto in tanto con un detergente delicato e acqua per mantenerne l'aspetto.

5. area di utilizzo:

- La cassetta è stata progettata appositamente per l'uso esterno ed è ideale per riporre attrezzi da giardino, cuscini e altri accessori per tenerli organizzati e protetti.

Avvertenze:

- I bambini devono utilizzare il box solo sotto la supervisione di un adulto per evitare lesioni.
- Non sovraccaricare il box per non compromettere la funzionalità dei montanti a gas.

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di fornire informazioni e di aumentare la facilità d'uso del box di stoccaggio ML-Design. Seguire sempre le istruzioni e le note per garantire un uso sicuro ed efficiente.

Documento de seguridad para la caja de almacenamiento de diseño ML

Nombre del producto: Caja de almacenamiento ML-Design

Características importantes:

- Materiales de alta calidad: La caja es de chapa de acero galvanizado con recubrimiento en polvo, lo que garantiza una gran resistencia a la intemperie y a la oxidación. Es resistente a los rayos UV e impermeable.
- Características de seguridad: La caja de jardín está equipada con un sistema de cierre fiable y viene con 2 llaves para mantener el contenido seguro. En caso de pérdida de la llave, se puede garantizar la seguridad sustituyendo la cerradura.
- Puntales de gas: Facilitan la apertura y el cierre de la caja y minimizan el riesgo de lesiones en caso de golpe accidental de la tapa.
- Robustez y estabilidad: la caja se caracteriza por placas base reforzadas y pies extra altos, que proporcionan protección adicional contra la humedad del suelo.

Instrucciones de uso:

1. instrucciones de montaje:

- Por favor, utilice el material de montaje suministrado para un montaje correcto y seguro de la caja de almacenaje.
- Siga las instrucciones de montaje paso a paso para asegurarse de que la caja se monta correctamente.

2. colocación correcta:

- Asegúrese de colocar la caja sobre una superficie estable y nivelada para minimizar el riesgo de vuelco o deslizamiento.
- Procure colocar la caja de forma que no quede a la sombra de árboles u otros objetos que puedan causar daños potenciales en condiciones meteorológicas extremas.

3. precauciones de seguridad:

- Guarde siempre las llaves en un lugar seguro para limitar el acceso no autorizado.
- Abra la caja despacio para que no se caiga el contenido y evitar daños.

4. cuidado y mantenimiento:

- Sin mantenimiento: Los materiales de la caja están diseñados para durar y no requieren ningún cuidado especial.
- A pesar de su robusta construcción, la suciedad externa debe eliminarse de vez en cuando con un detergente suave y agua para mantener su aspecto.

5. área de uso:

- La caja está especialmente diseñada para su uso en exteriores y es ideal para guardar herramientas de jardín, cojines y otros accesorios para mantenerlos organizados y protegidos.

Avisos de advertencia:

- Los niños sólo deben utilizar la caja bajo la supervisión de un adulto para evitar lesiones.
- No sobrecargue la caja para no perjudicar la funcionalidad de los amortiguadores de gas.

Este documento de seguridad tiene por objeto proporcionar información y aumentar la facilidad de uso de la caja de almacenamiento ML-Design. Siga siempre las instrucciones y notas para garantizar un uso seguro y eficiente.

Документ за сигурност за кутията за съхранение на дизайн ML

Име на продукта: Кутия за съхранение ML-Design

Важни характеристики:

- Висококачествени материали: Кутията е изработена от прахово боядисана поцинкована стоманена ламарина, която гарантира висока устойчивост на атмосферни влияния и ръжда. Тя е устойчива на ултравиолетови лъчи и е водоустойчива.
- Характеристики за безопасност: Градинската кутия е оборудвана с надеждна система за заключване и се предлага с 2 ключа, за да се запази съдържанието. Ако ключът бъде изгубен, сигурността може да бъде гарантирана чрез подмяна на ключалката.
- Газови подпори: Те улесняват много отварянето и затварянето на кутията и свеждат до минимум риска от нараняване при случайно затваряне на капака.
- Здравина и стабилност: Кутията се характеризира с подсилени основни плочи и изключително високи крачета, които осигуряват допълнителна защита срещу влага от пода.

Инструкции за употреба:

1. инструкции за монтаж:

- Моля, използвайте предоставения монтажен материал за правилно и безопасно сглобяване на кутията за съхранение.
- Следвайте инструкциите за сглобяване стъпка по стъпка, за да сте сигурни, че кутията е сглобена правилно.

2. правилно позициониране:

- Уверете се, че кутията е поставена върху стабилна, равна повърхност, за да се сведе до минимум рискът от преобръщане или плъзгане.
- Погрижете се да поставите кутията така, че да не е засенчена от дървета или други предмети, които биха могли да причинят потенциални повреди при екстремни метеорологични условия.

3. предпазни мерки за сигурност:

- Винаги съхранявайте ключовете на сигурно място, за да ограничите неоторизирания достъп.
- Отваряйте кутията бавно, за да се уверите, че съдържанието не е изпаднало и да избегнете повреда.

4. грижи и поддръжка:

- Материалите, от които е изработена кутията, са предназначени за дълготрайност и не изискват специални грижи.
- Въпреки здравата конструкция, външните замърсявания трябва да се отстраняват от време на време с мек почистващ препарат и вода, за да се запази външният вид.

5. област на използване:

- Кутията е специално проектирана за употреба на открито и е идеална за съхранение на градински инструменти, възглавници и други аксесоари, за да бъдат те организирани и защитени.

Предупредителни известия:

- Децата трябва да използват кутията само под наблюдението на възрастен, за да се избегне нараняване.
- Не претоварвайте кутията, за да не нарушите функционалността на газовите подпори.

Този документ за безопасност има за цел да предостави информация и да повиши удобството при използване на кутията за съхранение ML-Design. Винаги спазвайте инструкциите и забележките, за да осигурите безопасна и ефективна употреба.

Bezpečnostní dokument pro úložnou schránku v provedení ML

Název produktu: Úložný box ML-Design

Důležité funkce:

- Vysoce kvalitní materiály: Box je vyroben z práškově lakovaného pozinkovaného ocelového plechu, který zaručuje vysokou odolnost proti povětrnostním vlivům a korozi. Je odolný vůči UV záření a vodotěsný.
- Bezpečnostní prvky: Zahradní box je vybaven spolehlivým uzamykacím systémem a dodává se se 2 klíči, které zajišťují bezpečnost obsahu. V případě ztráty klíče lze bezpečnost zajistit výměnou zámku.
- Plynové vzpěry: Ty výrazně usnadňují otevírání a zavírání boxu a minimalizují riziko zranění při náhodném zabouchnutí víka.
- Robustnost a stabilita: Box se vyznačuje zesílenými základovými deskami a extra vysokými nožkami, které poskytují dodatečnou ochranu proti vlhkosti z podlahy.

Návod k použití:

1. návod k instalaci:

- Pro správnou a bezpečnou montáž úložného boxu použijte dodaný montážní materiál.
- Postupujte krok za krokem podle montážního návodu, abyste se ujistili, že je box správně sestaven.

2. správné umístění:

- Dbejte na to, aby byl box umístěn na stabilním, rovném povrchu, aby se minimalizovalo riziko převrácení nebo posunutí.
- Dbejte na to, abyste box umístili tak, aby nebyl zastíněn stromy nebo jinými předměty, které by mohly způsobit potenciální poškození při extrémních povětrnostních podmínkách.

3. bezpečnostní opatření:

- Klíče vždy uchovávejte na bezpečném místě, abyste omezili přístup neoprávněných osob.
- Krabíčku otevírejte pomalu, aby obsah nevypadl a nedošlo k jeho poškození.

4. péče a údržba:

- Materiály krabice jsou navrženy tak, aby byly odolné a nevyžadovaly žádnou zvláštní péči.
- Navzdory robustní konstrukci je třeba občas odstranit vnější nečistoty pomocí jemného čisticího prostředku a vody, aby se zachoval vzhled.

5. oblast použití:

- Box je speciálně navržen pro venkovní použití a je ideální pro ukládání zahradního nářadí, polštářů a dalšího příslušenství, aby bylo uspořádané a chráněné.

Varovná upozornění:

- Děti by měly box používat pouze pod dohledem dospělé osoby, aby nedošlo ke zranění.
- Box nepřetěžujte, aby nedošlo k narušení funkčnosti plynových vzpěr.

Tento bezpečnostní dokument má za cíl poskytnout informace a zvýšit uživatelskou přívětivost úložného boxu ML-Design. Vždy dodržujte pokyny a poznámky, abyste zajistili bezpečné a efektivní používání.

Sikkerhedsdokument til ML-designopbevaringsboksen

Produktnavn: ML-Design opbevaringsboks

Vigtige egenskaber:

- Materialer af høj kvalitet: Kassen er lavet af pulverlakeret galvaniseret stålplade, som garanterer høj modstandsdygtighed over for vejrlig og rust. Den er UV-beständig og vandtæt.
- Sikkerhedsfunktioner: Havekassen er udstyret med et pålideligt låsesystem og leveres med 2 nøgler til at holde indholdet sikkert. Hvis en nøgle mistes, kan sikkerheden garanteres ved at udskifte låsen.
- Gasfjedre: De gør det meget lettere at åbne og lukke kassen og minimerer risikoen for skader, hvis låget smækkes i ved et uheld.
- Robusthed og stabilitet: Kassen er kendetegnet ved forstærkede bundplader og ekstra høje fødder, som giver ekstra beskyttelse mod fugt fra gulvet.

Vejledning til brug:

1. Monteringsvejledning:

- Brug det medfølgende monteringsmateriale til korrekt og sikker montering af opbevaringsboksen.
- Følg monteringsvejledningen trin for trin for at sikre, at kassen samles korrekt.

2. Korrekt placering:

- Sørg for, at kassen placeres på et stabilt, plant underlag for at minimere risikoen for, at den vælter eller glider.
- Sørg for at placere kassen, så den ikke overskygges af træer eller andre genstande, der kan forårsage potentielle skader under ekstreme vejrforhold.

3. Sikkerhedsforanstaltninger:

- Opbevar altid nøglerne på et sikkert sted for at begrænse uautoriseret adgang.
- Åbn kassen langsomt for at sikre, at indholdet ikke falder ud, og undgå skader.

4. Pleje og vedligeholdelse:

- Vedligeholdelsesfri: Kassens materialer er designet til at være holdbare og kræver ikke nogen særlig pleje.
- På trods af den robuste konstruktion bør udvendigt snavs af og til fjernes med et mildt rengøringsmiddel og vand for at bevare udseendet.

5. Anvendelsesområde:

- Kassen er specielt designet til udendørs brug og er ideel til opbevaring af haveredskaber, hynder og andet tilbehør, så de holdes organiseret og beskyttet.

Advarselsmeddelelser:

- Børn bør kun bruge kassen under opsyn af en voksen for at undgå skader.
- Kassen må ikke overbelastes, så gasfjedrenes funktion ikke forringes.

Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at give information og øge brugervenligheden af ML-Design-opbevaringsboksen. Følg altid instruktionerne og bemærkningerne for at sikre en sikker og effektiv brug.

ML-mallin säilytyslaatikon turva-asiakirja

Tuotteen nimi: ML-Design säilytyslaatikko

Tärkeitä ominaisuuksia:

- Laadukkaat materiaalit: Laatikko on valmistettu pulverimaalatuista sinkityistä teräslevyistä, jotka takaavat korkean sään- ja ruosteensietokyvyn. Se on UV-kestävä ja vedenpitävä.
- Turvallisuusominaisuudet: Puutarhalaatikko on varustettu luotettavalla lukitusjärjestelmällä, ja sen mukana toimitetaan 2 avainta, jotta sisältö pysyy turvassa. Jos avain katoaa, turvallisuus voidaan taata vaihtamalla lukko.
- Kaasujouset: Ne helpottavat laatikon avaamista ja sulkemista huomattavasti ja minimoivat vahingossa kannen kiinni lyömisestä aiheutuvan loukkaantumisriskin.
- Tukevuus ja vakaus: Laatikolle on ominaista vahvistetut pohjalevyt ja erittäin korkeat jalat, jotka suojaavat lisäksi lattiasta tulevaa kosteutta vastaan.

Käyttöohjeet:

1. asennusohjeet:

- Käytä mukana toimitettua asennusmateriaalia säilytyslaatikon oikeaan ja turvalliseen kokoamiseen.
- Noudata kokoonpano-ohjeita vaihe vaiheelta varmistaaksesi, että laatikko on koottu oikein.

2. oikea sijainti:

- Varmista, että laatikko on sijoitettu vakaalle, tasaiselle alustalle, jotta kaatumis- tai liukumisriski on mahdollisimman pieni.
- Huolehdi siitä, että laatikko sijoitetaan niin, että se ei ole puiden tai muiden esineiden varjossa, jotka voivat aiheuttaa mahdollisia vahinkoja äärimmäisissä sääolosuhteissa.

3. turvatoimet:

- Pidä avaimet aina turvallisessa paikassa, jotta luvaton pääsy niihin on rajoitettu.
- Avaa laatikko hitaasti varmistaaksesi, että sisältö ei putoa ulos, ja välttyäksesi vahingoittumiselta.

4. hoito ja ylläpito:

- Laatikon materiaalit on suunniteltu kestäviksi, eivätkä ne vaadi erityistä hoitoa.
- Kestävästä rakenteesta huolimatta ulkoinen lika on poistettava ajoittain miedolla pesuaineella ja vedellä ulkonäön säilyttämiseksi.

5. käyttöalue:

- Laatikko on suunniteltu erityisesti ulkokäyttöön, ja se sopii erinomaisesti puutarhatyökalujen, tynnyjen ja muiden tarvikkeiden säilytykseen, jotta ne pysyvät järjestyksessä ja suojassa.

Varoitusilmoitukset:

- Lasten tulisi käyttää laatikkoa vain aikuisen valvonnassa loukkaantumisen välttämiseksi.
- Älä kuormita laatikkoa liikaa, jotta kaasujousien toimivuus ei heikkene.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on antaa tietoa ja lisätä ML-Design-säilytyslaatikon käyttäjäystävällisyyttä. Noudata aina ohjeita ja huomautuksia turvallisen ja tehokkaan käytön varmistamiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για το κουτί αποθήκευσης σχεδιασμού ML

Όνομα προϊόντος: Κουτί αποθήκευσης ML-Design

Σημαντικά χαρακτηριστικά:

- Υλικά υψηλής ποιότητας: Το κιβώτιο είναι κατασκευασμένο από γαλβανισμένη λαμαρίνα με βαφή πούδρας, η οποία εγγυάται υψηλή αντοχή στις καιρικές συνθήκες και στη σκουριά. Είναι ανθεκτικό στην υπεριώδη ακτινοβολία και αδιάβροχο.
- Χαρακτηριστικά ασφαλείας: Το κιβώτιο κήπου είναι εξοπλισμένο με αξιόπιστο σύστημα κλειδώματος και συνοδεύεται από 2 κλειδιά για την ασφαλή φύλαξη του περιεχομένου. Εάν χαθεί ένα κλειδί, η ασφάλεια μπορεί να εξασφαλιστεί με την αντικατάσταση της κλειδαριάς.
- Αντιστάσεις αερίου: Αυτά κάνουν το άνοιγμα και το κλείσιμο του κιβωτίου πολύ πιο εύκολο και ελαχιστοποιούν τον κίνδυνο τραυματισμού από το τυχαίο χτύπημα του καπακιού.
- Στιβαρότητα και σταθερότητα: Το κιβώτιο χαρακτηρίζεται από ενισχυμένες πλάκες βάσης και πολύ ψηλά πόδια, τα οποία παρέχουν πρόσθετη προστασία από την υγρασία του δαπέδου.

Οδηγίες χρήσης:

1. οδηγίες εγκατάστασης:

- Για τη σωστή και ασφαλή συναρμολόγηση του κιβωτίου αποθήκευσης χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο υλικό συναρμολόγησης.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες συναρμολόγησης βήμα προς βήμα για να διασφαλίσετε ότι το κουτί συναρμολογείται σωστά.

2. σωστή τοποθέτηση:

- Βεβαιωθείτε ότι το κιβώτιο τοποθετείται σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος ανατροπής ή ολίσθησης.
- Φροντίστε να τοποθετήσετε το κιβώτιο έτσι ώστε να μην επισκιάζεται από δέντρα ή άλλα αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν πιθανή ζημιά σε ακραίες καιρικές συνθήκες.

3. προφυλάξεις ασφαλείας:

- Πάντα να φυλάσσετε τα κλειδιά σε ασφαλές μέρος για να περιορίσετε τη μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση.
- Ανοίξτε το κουτί αργά για να διασφαλίσετε ότι το περιεχόμενο δεν θα πέσει έξω και να αποφύγετε ζημιές.

4. φροντίδα και συντήρηση:

- Τα υλικά του κουτιού είναι σχεδιασμένα για αντοχή και δεν απαιτούν ιδιαίτερη φροντίδα.
- Παρά τη στιβαρή κατασκευή, οι εξωτερικοί ρύποι θα πρέπει να αφαιρούνται περιστασιακά με ένα ήπιο απορρυπαντικό και νερό για να διατηρείται η εμφάνιση.

5. περιοχή χρήσης:

- Το κουτί είναι ειδικά σχεδιασμένο για χρήση σε εξωτερικούς χώρους και είναι ιδανικό για την αποθήκευση εργαλείων κήπου, μαξιλαριών και άλλων αξεσουάρ για να τα διατηρείτε οργανωμένα και προστατευμένα.

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις:

- Τα παιδιά πρέπει να χρησιμοποιούν το κουτί μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκων για να αποφεύγονται τραυματισμοί.
- Μην υπερφορτώνετε το κιβώτιο, ώστε να μην επηρεαστεί η λειτουργικότητα των αεριοστατών.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας προορίζεται να παρέχει πληροφορίες και να αυξήσει τη φιλικότητα του κιβωτίου αποθήκευσης ML-Design προς τον χρήστη. Ακολουθείτε πάντα τις οδηγίες και τις σημειώσεις για να διασφαλίσετε την ασφαλή και αποτελεσματική χρήση.

Biztonsági dokumentum az ML formatervezési minta tárolódobozához

Termék neve: ML-Design tárolódoboz

Fontos jellemzők:

- Kiváló minőségű anyagok: A doboz porszórta horganyzott acéllemezből készült, amely garantálja az időjárás és a rozsdá nagyfokú ellenállását. UV-álló és vízálló.
- Biztonsági jellemzők: A kerti láda megbízható zárrendszerrel van ellátva, és 2 kulcsot tartalmaz, hogy a tartalmat biztonságban tudhassa. A kulcs elvesztése esetén a biztonság a zár cseréjével garantálható.
- Gázrugók: Ezek megkönnyítik a láda nyitását és zárását, és minimálisra csökkentik a fedél véletlen becsapódásából eredő sérülésveszélyt.
- Robusztusság és stabilitás: A dobozt megerősített alaplemezek és extra magas lábak jellemzik, amelyek további védelmet nyújtanak a padlóból származó nedvesség ellen.

Használati utasítás:

1. telepítési útmutató:

- Kérjük, a tárolódoboz helyes és biztonságos összeszereléséhez használja a mellékelt szerelési anyagot.
- Kövesse lépésről lépésre az összeszerelési utasításokat, hogy a doboz helyesen legyen összeszerelve.

2. helyes pozicionálás:

- Ügyeljen arra, hogy a doboz stabil, sík felületre kerüljön, hogy minimálisra csökkentse a billenés vagy csúszás veszélyét.
- Ügyeljen arra, hogy a dobozt úgy helyezze el, hogy azt ne árnyékolják fák vagy más olyan tárgyak, amelyek szélsőséges időjárási körülmények között potenciális károkat okozhatnak.

3. biztonsági óvintézkedések:

- Mindig tartsa a kulcsokat biztonságos helyen, hogy korlátozza az illetéktelen hozzáférést.
- Lassan nyissa ki a dobozt, hogy a tartalom ne essen ki, és elkerülje a sérüléseket.

4. gondozás és karbantartás:

- Karbantartásmentes: A doboz anyagait tartósságra tervezték, és nem igényel különösebb ápolást.
- A robusztus konstrukció ellenére a külső szennyeződések időnként enyhe tisztítószerekkel és vízzel el kell távolítani a megjelenés megőrzése érdekében.

5. felhasználási terület:

- A doboz kifejezetten kültéri használatra készült, és ideális kerti szerszámok, párnák és egyéb kiegészítők tárolására, hogy rendezett és védett legyen.

Figyelmeztetések:

- A gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják a dobozt a sérülések elkerülése

érdekében.

- Ne terhelje túl a dobozt, hogy ne károsítsa a gázrugók működését.

Ez a biztonsági dokumentum az ML-Design tárolódoboz tájékoztatását és felhasználóbarátságának növelését szolgálja. A biztonságos és hatékony használat érdekében mindig kövesse az utasításokat és a megjegyzéseket.

Veiligheidsdocument voor de ML design opbergdoos

Productnaam: ML-Design opbergdoos

Belangrijke kenmerken:

- Hoogwaardige materialen: De box is gemaakt van gegalvaniseerd plaatstaal met poedercoating, wat een hoge weerstand tegen weersinvloeden en roest garandeert. Hij is UV-bestendig en waterdicht.
- Veiligheidskenmerken: De tuinkist is uitgerust met een betrouwbaar sluitsysteem en wordt geleverd met 2 sleutels om de inhoud veilig te houden. Als er een sleutel verloren gaat, kan de veiligheid gegarandeerd worden door het slot te vervangen.
- Gasveren: Deze maken het openen en sluiten van de box veel gemakkelijker en minimaliseren het risico op verwondingen door het per ongeluk dichtslaan van het deksel.
- Robuustheid en stabiliteit: De box wordt gekenmerkt door versterkte bodemplaten en extra hoge poten, die extra bescherming bieden tegen vocht uit de vloer.

Gebruiksaanwijzing:

1. installatie-instructies:

- Gebruik het meegeleverde montagemateriaal voor een correcte en veilige montage van de opbergbox.
- Volg de montage-instructies stap voor stap om ervoor te zorgen dat de box correct wordt gemonteerd.

2. juiste plaatsing:

- Zorg ervoor dat de box op een stabiele, vlakke ondergrond wordt geplaatst om het risico van kantelen of wegglijden te minimaliseren.
- Zorg ervoor dat de box niet wordt overschaduwd door bomen of andere objecten die schade kunnen veroorzaken bij extreme weersomstandigheden.

3. veiligheidsmaatregelen:

- Bewaar de sleutels altijd op een veilige plaats om toegang door onbevoegden te beperken.
- Open de doos langzaam om te voorkomen dat de inhoud eruit valt en om schade te voorkomen.

4. verzorging en onderhoud:

- Onderhoudsvrij: De materialen van de box zijn ontworpen met het oog op duurzaamheid en vereisen geen speciaal onderhoud.
- Ondanks de robuuste constructie moet vuil van buitenaf af en toe worden verwijderd met een mild schoonmaakmiddel en water om het uiterlijk te behouden.

5. Gebruiksgebied:

- De box is speciaal ontworpen voor buitengebruik en is ideaal voor het opbergen van tuingereedschap, kussens en andere accessoires om ze georganiseerd en beschermd te houden.

Waarschuwingen:

- Kinderen mogen de box alleen onder toezicht van volwassenen gebruiken om letsel te voorkomen.
- Overbelast de box niet om de werking van de gasveren niet aan te tasten.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om informatie te verstrekken en de gebruiksvriendelijkheid van de ML-Design opbergbox te vergroten. Volg altijd de instructies en opmerkingen voor een veilig en efficiënt gebruik.

Dokument bezpieczeństwa dla skrzynki ML design

Nazwa produktu: Pudełko do przechowywania ML-Design

Ważne cechy:

- Wysokiej jakości materiały: Skrzynka wykonana jest z malowanej proszkowo galwanizowanej blachy stalowej, co gwarantuje wysoką odporność na warunki atmosferyczne i rdzę. Jest odporna na promieniowanie UV i wodoodporna.
- Funkcje bezpieczeństwa: Skrzynia ogrodowa jest wyposażona w niezawodny system zamykania i dostarczana z 2 kluczami, dzięki czemu jej zawartość jest bezpieczna. W przypadku zgubienia klucza można zagwarantować bezpieczeństwo poprzez wymianę zamka.
- Amortyzatory gazowe: Ułatwiają one otwieranie i zamykanie skrzyni oraz minimalizują ryzyko obrażeń spowodowanych przypadkowym zatrzaśnięciem pokrywy.
- Wytrzymałość i stabilność: Skrzynia charakteryzuje się wzmocnionymi płytami podstawy i bardzo wysokimi nóżkami, które zapewniają dodatkową ochronę przed wilgocią z podłogi.

Instrukcja obsługi:

1. instrukcja montażu:

- Do prawidłowego i bezpiecznego montażu schowka należy użyć dostarczonych materiałów montażowych.
- Postępuj zgodnie z instrukcjami montażu krok po kroku, aby upewnić się, że skrzynka jest prawidłowo zmontowana.

2. prawidłowe ustawienie:

- Upewnij się, że skrzynka jest umieszczona na stabilnej, równej powierzchni, aby zminimalizować ryzyko przewrócenia się lub zsunięcia.
- Skrzynkę należy umieścić tak, aby nie była zasłonięta przez drzewa lub inne obiekty, które mogłyby spowodować potencjalne uszkodzenia w ekstremalnych warunkach pogodowych.

3. środki ostrożności:

- Kluczyki należy zawsze przechowywać w bezpiecznym miejscu, aby ograniczyć dostęp osób nieupoważnionych.
- Pudełko należy otwierać powoli, aby zawartość nie wypadła i nie uległa uszkodzeniu.

4. Pielęgnacja i konserwacja:

- Nie wymaga konserwacji: materiały, z których wykonano skrzynkę, zostały zaprojektowane z myślą o trwałości i nie wymagają specjalnej pielęgnacji.
- Pomimo solidnej konstrukcji, zewnętrzne zabrudzenia powinny być od czasu do czasu usuwane za pomocą łagodnego detergentu i wody, aby zachować wygląd.

5. Obszar zastosowania:

- Skrzynia została specjalnie zaprojektowana do użytku na zewnątrz i jest idealna do

przechowywania narzędzi ogrodowych, poduszek i innych akcesoriów, aby utrzymać je uporządkowane i chronione.

Ostrzeżenie:

- Dzieci powinny korzystać ze skrzyni wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej, aby uniknąć obrażeń.
- Nie należy przeciążać skrzyni, aby nie pogorszyć działania amortyzatorów gazowych.

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu dostarczenie informacji i zwiększenie łatwości obsługi schowka ML-Design. Należy zawsze postępować zgodnie z instrukcjami i uwagami, aby zapewnić bezpieczne i wydajne użytkowanie.

Documento de segurança para a caixa de armazenagem de conceção ML

Nome do produto: Caixa de arrumação ML-Design

Caraterísticas importantes:

- Materiais de alta qualidade: A caixa é feita de chapa de aço galvanizado com revestimento em pó, o que garante uma elevada resistência às intempéries e à ferrugem. É resistente aos raios UV e à água.
- Caraterísticas de segurança: A caixa de jardim está equipada com um sistema de fecho fiável e é fornecida com 2 chaves para manter o conteúdo seguro. Em caso de perda de uma chave, a segurança pode ser garantida através da substituição da fechadura.
- Suportes de gás: Facilitam a abertura e o fecho da caixa e minimizam o risco de ferimentos em caso de fecho accidental da tampa.
- Robustez e estabilidade: A caixa caracteriza-se por placas de base reforçadas e pés extra altos, que proporcionam uma proteção adicional contra a humidade do chão.

Instruções de utilização:

1. Instruções de montagem:

- Utilize o material de montagem fornecido para uma montagem correta e segura da caixa de arrumação.
- Siga as instruções de montagem passo a passo para garantir que a caixa é montada corretamente.

2. posicionamento correto:

- Assegurar que a caixa é colocada numa superfície estável e nivelada para minimizar o risco de tombar ou deslizar.
- Tenha o cuidado de colocar a caixa de modo a que não fique ensombrada por árvores ou outros objectos que possam causar danos potenciais em condições meteorológicas extremas.

3. precauções de segurança:

- Guardar sempre as chaves num local seguro para limitar o acesso de pessoas não autorizadas.
- Abrir a caixa lentamente para garantir que o conteúdo não cai e evitar danos.

4. Cuidados e manutenção:

- Sem manutenção: Os materiais da caixa foram concebidos para serem duráveis e não requerem quaisquer cuidados especiais.
- Apesar da construção robusta, a sujidade externa deve ser removida ocasionalmente com um detergente suave e água para manter a aparência.

5. área de utilização:

- A caixa foi especialmente concebida para utilização no exterior e é ideal para guardar ferramentas de jardim, almofadas e outros acessórios para os manter organizados e protegidos.

Avisos de advertência:

- As crianças só devem utilizar a caixa sob a vigilância de um adulto para evitar ferimentos.
- Não sobrecarregar a caixa para não afetar a funcionalidade dos amortecedores a gás.

Este documento de segurança destina-se a fornecer informações e a aumentar a facilidade de utilização da caixa de arrumação ML-Design. Siga sempre as instruções e notas para garantir uma utilização segura e eficiente.

Document de securitate pentru cutia de depozitare ML design

Numele produsului: ML-Design cutie de depozitare

Caracteristici importante:

- Materiale de înaltă calitate: Cutia este fabricată din tablă de oțel galvanizată, acoperită cu pulbere, care garantează o rezistență ridicată la intemperii și rugină. Este rezistentă la UV și impermeabilă.
- Caracteristici de siguranță: Cutia de grădină este echipată cu un sistem de închidere fiabil și vine cu 2 chei pentru a păstra conținutul în siguranță. Dacă o cheie este pierdută, securitatea poate fi garantată prin înlocuirea încuietorii.
- Suspensii cu gaz: Acestea fac deschiderea și închiderea cutiei mult mai ușoară și minimizează riscul de rănire în urma trântirii accidentale a capacului.
- Robustețe și stabilitate: Cutia este caracterizată de plăci de bază ranforsate și de picioare foarte înalte, care oferă protecție suplimentară împotriva umezelii de pe podea.

Instrucțiuni de utilizare:

1. Instrucțiuni de instalare:

- Vă rugăm să utilizați materialul de asamblare furnizat pentru asamblarea corectă și sigură a cutiei de depozitare.
- Urmați instrucțiunile de asamblare pas cu pas pentru a vă asigura că cutia este asamblată corect.

2. poziționare corectă:

- Asigurați-vă că cutia este amplasată pe o suprafață stabilă și plană pentru a minimiza riscul de răsturnare sau alunecare.
- Aveți grijă să așezați cutia astfel încât să nu fie umbrită de copaci sau alte obiecte care ar putea provoca potențiale daune în condiții meteorologice extreme.

3. Precauții de securitate:

- Păstrați întotdeauna cheile într-un loc sigur pentru a limita accesul neautorizat.
- Deschideți cutia încet pentru a vă asigura că conținutul nu cade afară și pentru a evita deteriorarea.

4. Îngrijire și întreținere:

- Fără întreținere: Materialele cutiei sunt proiectate pentru durabilitate și nu necesită îngrijire specială.
- În ciuda construcției robuste, murdăria externă trebuie îndepărtată ocazional cu un detergent ușor și apă pentru a menține aspectul.

5. Domeniu de utilizare:

- Cutia este special concepută pentru utilizare în exterior și este ideală pentru depozitarea uneltelor de grădină, pernelor și a altor accesorii pentru a le păstra organizate și protejate.

Notificări de avertizare:

- Copiii trebuie să utilizeze cutia numai sub supravegherea unui adult pentru a evita rănirea.
- Nu supraîncărcați cutia pentru a nu afecta funcționalitatea amortizoarelor cu gaz.

Acest document de siguranță are scopul de a furniza informații și de a spori ușurința de utilizare a cutiei de depozitare ML-Design. Respectați întotdeauna instrucțiunile și notele pentru a asigura o utilizare sigură și eficientă.

Säkerhetsdokument för förvaringsboxen ML-design

Produktnamn: ML-Design förvaringslåda

Viktiga egenskaper:

- Högkvalitativa material: Lådan är tillverkad av pulverlackerad galvaniserad stålplåt, vilket garanterar hög motståndskraft mot väder och rost. Den är UV-beständig och vattentät.
- Säkerhetsfunktioner: Trädgårdslådan är utrustad med ett tillförlitligt låssystem och levereras med 2 nycklar för att hålla innehållet säkert. Om en nyckel tappas bort kan säkerheten garanteras genom att låset byts ut.
- Gasfjäderben: Dessa gör det mycket enklare att öppna och stänga lådan och minimerar risken för skador om locket slås igen av misstag.
- Robusthet och stabilitet: Boxen kännetecknas av förstärkta bottenplattor och extra höga fötter, som ger extra skydd mot fukt från golvet.

Instruktioner för användning:

1. Monteringsanvisningar:

- Använd det medföljande monteringsmaterialet för korrekt och säker montering av förvaringsboxen.
- Följ monteringsanvisningarna steg för steg för att säkerställa att boxen monteras på rätt sätt.

2. Korrekt placering:

- Se till att lådan placeras på ett stabilt och plant underlag för att minimera risken för att den tippas eller glider.
- Var noga med att placera boxen så att den inte skuggas av träd eller andra föremål som kan orsaka skador vid extrema väderförhållanden.

3. Säkerhetsåtgärder:

- Förvara alltid nycklarna på en säker plats för att begränsa obehörig åtkomst.
- Öppna lådan långsamt för att säkerställa att innehållet inte faller ut och för att undvika skador.

4. Skötsel och underhåll:

- Underhållsfri: Boxens material är utformade för att hålla länge och kräver ingen särskild skötsel.
- Trots den robusta konstruktionen bör yttre smuts avlägsnas då och då med ett mildt rengöringsmedel och vatten för att bibehålla utseendet.

5. Användningsområde:

- Lådan är speciellt utformad för utomhusbruk och är idealisk för förvaring av trädgårdsredskap, dynor och andra tillbehör för att hålla dem organiserade och skyddade.

Varningstexter:

- Barn får endast använda boxen under uppsikt av en vuxen för att undvika skador.
- Överbelasta inte lådan så att inte gasfjädrarnas funktion försämras.

Detta säkerhetsdokument är avsett att ge information och öka användarvänligheten för ML-Design förvaringsbox. Följ alltid anvisningarna och anmärkningarna för att garantera en säker och effektiv användning.

Bezpečnostný dokument pre úložný box ML design

Názov produktu: ML-Design úložný box

Dôležité funkcie:

- Vysokokvalitné materiály: Skrinka je vyrobená z práškovo lakovaného pozinkovaného ocelového plechu, ktorý zaručuje vysokú odolnosť voči poveternostným vplyvom a hrdzi. Je odolný voči UV žiareniu a vodotesný.
- Bezpečnostné prvky: Záhradný box je vybavený spoľahlivým uzamykacím systémom a dodáva sa s 2 kľúčmi, aby bol obsah v bezpečí. V prípade straty kľúča možno bezpečnosť zaručiť výmenou zámku.
- Plynové vzpery: Vďaka nim je otváranie a zatváranie boxu oveľa jednoduchšie a minimalizuje sa riziko poranenia pri náhodnom zabuchnutí veka.
- Robustnosť a stabilita: Box sa vyznačuje zosilnenými základovými doskami a mimoriadne vysokými nožičkami, ktoré poskytujú dodatočnú ochranu proti vlhkosti z podlahy.

Návod na použitie:

1. návod na inštaláciu:

- Pre správnu a bezpečnú montáž úložného boxu použite dodaný montážny materiál.
- Postupujte podľa montážneho návodu krok za krokom, aby ste sa uistili, že je box správne zostavený.

2. správne umiestnenie:

- Dbajte na to, aby bol box umiestnený na stabilnom, rovnom povrchu, aby sa minimalizovalo riziko prevrátenia alebo posunutia.
- Dbajte na to, aby ste box umiestnili tak, aby nebol zatienený stromami alebo inými predmetmi, ktoré by mohli spôsobiť potenciálne poškodenie v extrémnych poveternostných podmienkach.

3. bezpečnostné opatrenia:

- Kľúče vždy uchovávajte na bezpečnom mieste, aby sa obmedzil prístup neoprávnených osôb.
- Skrinku otvárajte pomaly, aby obsah nevypadol a nedošlo k jeho poškodeniu.

4. starostlivosť a údržba:

- Bezúdržbové: Materiály škatule sú navrhnuté tak, aby boli odolné a nevyžadovali žiadnu špeciálnu starostlivosť.
- Napriek robustnej konštrukcii by sa vonkajšie nečistoty mali občas odstrániť jemným čistiacim prostriedkom a vodou, aby sa zachoval vzhľad.

5. oblasť použitia:

- Box je špeciálne navrhnutý na vonkajšie použitie a je ideálny na uskladnenie záhradného náradia, vankúšov a iného príslušenstva, aby bolo usporiadané a chránené.

Varovné upozornenia:

- Deti by mali box používať len pod dohľadom dospelého, aby nedošlo k úrazu.
- Box nepreťažujte, aby nedošlo k narušeniu funkčnosti plynových vzpier.

Tento bezpečnostný dokument je určený na poskytnutie informácií a zvýšenie užívateľskej prívetivosti úložného boxu ML-Design. Vždy dodržiavajte pokyny a poznámky, aby ste zaistili bezpečné a efektívne používanie.